

首页 >> 社科院社科联 >> 要闻

山西省社科院主办传说文化学术研讨会

2015年03月25日 14:28 来源：山西省社会科学院 作者：赵向东

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

我院主办传说文化学术研讨会





2015年3月20日，由省社科院主办的傅説文化学术研讨会暨山西省社会科学院傅説文化研究中心第一次工作会议在三晋国际饭店隆重举行。中国社科院副秘书长晋保平，省社科院党组书记、院长李中元，中共太原市委宣传部原部长范世康出席会议并讲话，中国先秦史学会会长、中国社科院学部委员宋镇豪，中国先秦史学会秘书长、中国社科院先秦研究室主任宫长卫在会上作专题报告。会议由院党组成员、副院长杨茂林主持。省内部分专家学者、傅氏宗亲和新闻媒体参加会议。

傅説，古虞国（山西平陆）人，殷商时期著名贤臣，是继尧舜禹之后山西的一位思想家，也是商周时期活跃在政坛的一位政治家。他辅佐商王武丁整饬朝纲、整治腐败、开疆拓土，开创了“武丁中兴”的盛世，被后世尊为“圣人”。深入研究傅説文化，既是对山西古代历史文化的一次深度发掘，也是对中华根祖文化的一次重新梳理，具有特殊的历史意义和重要的现实意义。

分享到： 0 转载请注明来源：[中国社会科学网](#) （责编：张振）

相关文章

- 湖北省委常委对湖北社科院工作作重要批示
- 第五届全国社会科学院世界历史研究联席研讨会通知
- 山西省社科院召开工作会议 部署2015工作
- 山西省社科院李中元著《文化是什么》简介
- 湖北省社科院获“三抓一促”先进单位表彰
- 湖北省社科院与湖北文理学院共谋合作
- 湖北省社科院召开2015年工作暨“三抓一促”活动动员会



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)